



“在上大学前,我想献血救人”

她成长在单亲家庭,学习刻苦成绩优异,是家人眼中的乖孩子,同学口中的“逗比”



海都记者
罗丹凌 毛朝青
实习生
何丹莹 文/图

“我的孙女非常听话,考试考差了,她会说‘奶奶,下次我一定会考好!’带她去买衣服,她要么说太贵了不要买,要么就专挑便宜的。”林依姆口中的乖孙女,是福州八中高三毕业生张思蕾,也是本期海都助学推出的六号学子。

2003年出生的张思蕾,长得十分“软萌”。她皮肤白皙,双颊肉嘟嘟的,让人不禁想捏一捏。见到我们的第一眼,她给了一个甜甜又略带羞涩的微笑。这会是一个怎么样的女孩儿?请跟着海都记者,慢慢来了解她。



学子档案 6
高考成绩:604分(历史科目组)
毕业高中:福州八中
录取高校:湖南大学(金融学专业)
张思蕾

报名方式

如果您身边有需要帮助的学子,也可以推荐至海都报,我们将助力其追逐逐人生梦想。同时,我们也期待更多的公益组织、爱心企业与爱心人士共同加入海都公益助学队伍,帮助学子踏进大学校门。

“海都阳光学子”,爱心企业、组织、人士报名方式:

一、扫描二维码(见下图),下载智慧海都APP,点击“我的”,在我要报料中填写相关内容。

二、拨打95060热线、15659172661进行报名、咨询。

需要注意的是,确定为“海都阳光学子”的学生,需提供如下资料,并发送至工作人员提供的邮箱,邮箱账号为2374252527@qq.com。

(1)本人高考录取通知书复印件或相关录取证明1份;

(2)户口本及身份证复印件1份;

(3)助学金申请表1份(贴1张1寸近照)。



「智慧海都」
二维码

不仅是学霸 还是校话剧社社长

张思蕾成长在一个单亲家庭,爸爸常年忙于工作,一直是爷爷奶奶将她拉扯长大。从小,张思蕾就深知“知识改变命运”的道理,十分努力学习。尤其高三期间,天还灰蒙蒙的,张思蕾就化身“早起鸟”,开始了一日的晨读时光。为了和“瞌睡虫”作斗争,她甚至每天都喝好几杯黑咖啡,只为

让自己时刻充满能量。

高考604分,被湖南大学录取。张思蕾很争气,以优异的成绩考取了自己心仪的大学。当记者询问起家人们的反应时,张思蕾笑着说:“其实,我爸爸、爷爷奶奶他们也不太懂学校、成绩这些的,但看见我很开心,他们也很开心。”

许多“学霸”的兴趣都

很广泛,张思蕾也一样。一考进福州八中,她便报名加入了校话剧社,并成为道具组的一员。之后,学校举办了一场大型话剧《爱永无止境》,张思蕾自己动手制作了“石桌”“石椅”等舞台道具。

“有一些道具是网购不到的,所以要自己做。”为此,张思蕾购买了泡沫板、

灰色的丙烯颜料,她特地将泡沫边缘雕刻成不规则的形状,以最大限度地还原石头的形态。

在话剧社里摸爬滚打了两年,张思蕾一步步“晋升”为社长,张思蕾的动手能力、管理能力、沟通与协调能力也得到了大大的提升,将来,这些能力将帮助她更好地适应社会。

人缘好 是同学眼中的“逗比”

接受采访的那天,张思蕾身穿一件黑色T恤,上面写着“柿柿如意”。添加微信后,记者发现她的头像是一只有着大红唇的黄鸭,一旁还画着一个问号,看着十分有趣。

“有一次,她在班上分享学习经验,戴着一顶黄帽子上讲台,让我们猜她是什么花生。我们都猜不出来,后来她说自己是好事要‘花生(发生)’,全班都大笑。”

也许是长相可爱、性格开朗,张思蕾在男生中也很受欢迎,把男同学都处成了“哥们儿”。

班主任李淑影也对张思蕾评价很高。李老师说,

张思蕾是个很“想得开”的学生,哪怕有时候考试成绩不太理想,也不会影响她当天的状态,反而会很积极地找老师沟通、咨询。

这几天,张思蕾正在网上查找离家近的献血站。在上大学之前,她要完成献血这一人生梦想之一。“我觉得献血是一件很有意义的事情,可以在危急时刻救人一命。”

此外,她还有两个梦想。一是骑行进藏,领略沿途的美丽风光。二是想在大学毕业后努力挣钱,在三十岁之前拥有一个专属自己的小家。

采访的尾声,张思蕾也借着海都报的平台,喊话家人:“爸爸爷爷奶奶,你们在家健健康康、快快乐乐的就好,我已经长大了,会照顾好自己!”

福州仓山区城门镇 联动爱心企业情暖学子

海都讯(福建日报记者陈则周)日前,福州市仓山区城门镇政府与爱心企业福州中海地产走进龙江小学,开展献爱心捐赠活动,为孩子们送上多种教学器材与文具用品等。

近年来,城门镇关切辖区的中小学教育发展,关爱学生,多次联手企业为多所中小学表爱心送温暖。据介绍,此次城门镇携手企业所捐赠的物品,有复印机、美术桌、音乐凳、篮球、足球、排球、跳高架等。

8月8日,记者从该镇和相关单位了解到,近年来城门镇关心教育事业情暖学子,不时走访学校了解相关校况,并为家庭困难的学生在经济等方面予以帮扶。对考上大学且家庭困难的学子遇到交学费有难题的,采取镇村等部门联动予以帮助解忧。

仓山区城门镇党委书记陈勇、镇长薛思乐在接受记者采访时表示,今后该镇将进一步搭建信息沟通渠道,助力学校立德树人,继续携手爱心企业开展爱心助学活动。

“讲文明 树新风”公益广告

和 諧
和谐源于“真诚沟通”

和 諧
和谐源于“爱心奉献”

和 諧
和谐源于“诚实守信”

和 諧
和谐源于“协作互助”

中共福建省委文明办
海峡都市报社

宣